
                         LED  Strahler Profi Aussen

   LED - Einbauleuchten    hochwertige LED-Einbauleuchte für Unterputzdose 

    Profi-Qualität  Made in Germany    direkt an 230V anschließen (kein Trafo)

hochwertige, wasserdichte Ausführung    3 Watt LED hell wie ca. 20W Halogen

     Betrieb direkt an 230V (kein Trafo)    IP64 für Innen- oder Außeneinsatz. Schutzklasse I. 

  Power-LED mit sehr hoher Leuchtkraft    runde oder quadratische Abdeckung. Matte oder klare Linse.

warmweiß kaltweiß
Einbau Ø Spannung Helligkeit Art.Nr. Art.Nr.

     Object Light rund  Ø80mm          eloxiertes Aluminium. 

                 230V  3W  IP64          direkt in Unterputzdose Ø55mm montieren. 

Object rund  klare Linse Ø55mm 230V 145/215lm DOR03XK DOR03WK

Object rund  matte Linse Ø55mm 230V 145/215lm DOR03XM DOR03WM

  Object Light Quadrat 80X80mm          eloxiertes Aluminium. 

                 230V  3W  IP64          in Unterputzdose Ø55mm montieren. Blende 80X80mm 

Object Quadrat  klare Linse Ø55mm 230V 145/215lm DOQ03XK DOQ03WK

Object Quadrat  matte Linse Ø55mm 230V 145/215lm DOQ03XM DOQ03WM

       Side Light rund  Ø80mm          eloxiertes Aluminium. 

                 230V  3W  IP64          in Unterputzdose Ø55mm montieren. 

Side Light rund  klare Linse Ø55mm 230V 145/215lm DSR03XK DSR03WK

Side Light rund  matte Linse Ø55mm 230V 210/360lm DSR03XM DSR03WM

    Side Light Quadrat 80X80mm          eloxiertes Aluminium.

                 230V  3W  IP64          in Unterputzdose Ø55mm montieren. Blende 80X80mm 

Side Light Quadrat  klare Linse Ø55mm 230V 145/215lm DSQ03XK DSQ03WK

Side Light Quadrat matte Linse Ø55mm 230V 145/215lm DSQ03XM DSQ03WM

  Garten/Obejektstrahler        hochwertig, leistungsstark, kompakt. Made in Germany

    Clarios Wand/Gartenstrahler          harteloxiertes Aluminium. 

   230V  4W  IP67. 5m Gummikabel          5m Gummikabel mit Schukostecker. Erdspieß a.Anfrage

Clarios Strahler 230V 4W 45° 60X80 230V 145/215lm DCW03XF DCW03WF

    Clarios Wand/Gartenstrahler          harteloxiertes Aluminium.  Ausstrahlwinkel 45°. 24VDC 

    24VDC  IP68. 5m Gummikabel          5m Gummikabel mit Schukostecker. Erdspieß a.Anfrage

Clarios Strahler 24VDC 10W 60X80 24VDC 550/660lm DCW10XF DCW10WF

Clarios Strahler 24VDC 20W 60X80 24VDC 1300/2000lm DCW20XF DCW20WF

    Clarios Wand/Gartenstrahler          aus Edelstahl.  Ausstrahlwinkel  45°. Für 24VDC

    24VDC  IP68. 5m Gummikabel          5m Gummikabel mit Schukostecker. Erdspieß a.Anfrage

Clarios Edelstahl 24VDC 10W 60X80 24VDC 550/660lm DCW11XF DCW11WF

Clarios Edelstahl 24VDC 20W 60X80 24VDC 1300/2000lm DCW21XF DCW21WF
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                     LED Einbaustrahler Lichtpunkte

                                     Mini-Disc                     Disc-Big                           Quad-Dot                            Frog-Dot       Mini-Dot

    DOT - LED Lichtpunkte    Vorteile:  - V4A  Edelstahlgehäuse, salz- und chlorwasserbeständig

    Profi-Qualität  Made in Germany  - ideal für flächenbündigen Einbau. Durch Niederspannung auch Unterwasser.

hochwertige, wasserdichte Ausführung  - hohe mechanische Stabilität: begeh- und befahrbar - auch für Pflaster

             Betrieb mit 12VDC -Trafo  - wasserdicht vergossen, Gehäuse IP68 bzw. IP67, robust

    Qualitäts-LED mit hoher Leuchtkraft  - mit dünnen Zwillingslitzen für Fliesen (Indoor) oder PUR-Kabel für Aussen

warmweiß kaltweiß blau

Einbau Ø Tiefe Art.Nr. Art.Nr. Art.Nr.     Euro/Stück

        Mini - Disc  Ø25mm          Robuste Ausführung zum Einbau in Steinplatten, Fliesen, Parkett,  etc.

     12V DC  0,25W  10lm  IP68          RGB, rot, grün a.Anfrage. Zur Klemmbefestigung (Feder) und Verklebung

Mini Disc  Litze  7m  Indoor Ø20mm 10mm DMI07X DMI07W DMI07B a.Anfr.

Mini Disc  Litze 12m Indoor Ø20mm 10mm DMI12X DMI12W DMI12B a.Anfr.

Mini Disc  Kabel   5m  Outdoor Ø20mm 10mm DMA05X DMA05W DMA05B a.Anfr.

Mini Disc  Kabel  10m Outdoor Ø20mm 10mm DMA10X DMA10W DMA10B a.Anfr.

        Disc - Big  Ø45mm          Robuste Ausführung zum Einbau in Steinplatten, Fliesen, Parkett,  etc.

      12V DC  0,25W  10lm  IP68          RGB, rot, grün a.Anfrage. Zur Klemmbefestigung (Feder) und Verklebung

Disc-Big  Litze  7m  Indoor Ø40mm 10mm DDI07X DDI07W DDI07B a.Anfr.

Disc-Big  Litze 12m Indoor Ø40mm 10mm DDI12X DDI12W DDI12B a.Anfr.

Disc-Big  Kabel   5m  Outdoor Ø40mm 10mm DDA05X DDA05W DDA05B a.Anfr.

Disc-Big  Kabel  10m Outdoor Ø40mm 10mm DDA10X DDA10W DDA10B a.Anfr.

      Quad - Dot  22X22mm          Robuste Ausführung zum Einbau in Steinplatten, Fliesen, Parkett,  etc.

      12V DC  0,25W  10lm  IP68          RGB, rot, grün a.Anfrage. Zur Klemmbefestigung (Feder) und Verklebung

Quad-Dot  Litze  7m  Indoor Ø20mm 10mm DQI07X DQI07W DQI07B a.Anfr.

Quad-Dot  Litze 12m Indoor Ø20mm 10mm DQI12X DQI12W DQI12B a.Anfr.

Quad-Dot  Kabel   5m  Outdoor Ø20mm 10mm DQA05X DQA05W DQA05B a.Anfr.

Quad-Dot  Kabel  10m Outdoor Ø20mm 10mm DQA10X DQA10W DQA10B a.Anfr.

      Quad - Big  45X45mm          Robuste Ausführung zum Einbau in Steinplatten, Fliesen, Parkett,  etc.

      12V DC  0,25W  10lm  IP68          RGB, rot, grün a.Anfrage. Zur Klemmbefestigung (Feder) und Verklebung

Quad-Big  Litze  7m  Indoor Ø40mm 10mm DBI07X DBI07W DBI07B a.Anfr.

Quad-Big  Litze 12m Indoor Ø40mm 10mm DBI12X DBI12W DBI12B a.Anfr.

Quad-Big  Kabel   5m  Outdoor Ø40mm 10mm DBA05X DBA05W DBA05B a.Anfr.

Quad-Big  Kabel  10m Outdoor Ø40mm 10mm DBA10X DBA10W DBA10B a.Anfr.

      Frog - Dot  Ø25mm          Strahler zur Anleuchtung oder für Effekte an Wänden durch Glaslinse

      12V DC  0,25W  10lm  IP68          RGB, rot, grün a.Anfrage. Zur Klemmbefestigung. Nicht begehbar (Linse)

Frog-Dot  Litze  7m  Indoor Ø20mm 10mm DFI07X DFI07W DFI07B a.Anfr.

Frog-Dot  Litze 12m Indoor Ø20mm 10mm DFI12X DFI12W DFI12B a.Anfr.

Frog-Dot  Kabel   5m  Outdoor Ø20mm 10mm DFA05X DFA05W DFA05B a.Anfr.

Frog-Dot  Kabel  10m Outdoor Ø20mm 10mm DFA10X DFA10W DFA10B a.Anfr.

        Mini - Dot  Ø13mm          Robuste Ausführung zum Einbau im Außenbereich für Lichtakzente. 

        12V DC  0,2W  2lm  IP68          rot, grün a.Anfrage. Zur Verklebung (Mutter O-Ring a.Anfrage)

Mini-Dot  Kabel   5m  Outdoor Ø 8mm 30mm DNA05X DNA05W DNA05B a.Anfr.

Mini-Dot  Kabel  10m Outdoor Ø 8mm 30mm DNA10X DNA10W DNA10B a.Anfr.

         12V DC - Netzteile   12VDC-Netzteil Indoor für Schalterdose Ø55mm 

     für Schalterdose oder Aussen   12VDC-Netzteil Outdoor mit PG-Verschraubung

Trafo  Indoor   12VDC 9,6W IP44 Klemme LV1209U a.Anfr.

Trafo Outdoor 12VDC 6W Gehäuse IP66 Klemme LV1206NT a.Anfr.
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Bodeneinbauleuchten	 12Vdc

Bodeneinbauleuchte, Edelstahl 316 (V4A) mit gehärtetem, satinierten Glas 4mm, Zuleitung 1000mm
Recessed floor luminaire, stainless steel 316 (V4A) with tempered and satined glass 4mm, power cable 1000mm

Bodeneinbauleuchte, Edelstahl 316 (V4A) mit gehärtetem, satinierten Glas 4mm, Zuleitung 1000mm
Recessed floor luminaire, stainless steel 316 (V4A), tempered and satined glass 4mm, power cable 1000mm

65

83

Ø45
Ø20

Ø42

Ø67

65

45
Ø42

Ø67

83

45

20x20

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung max.  
Druckbelastung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power max.  
compression load

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 12Vdc 1,5W 250kg typ. 3000K 110lm warmweiß 578-826-3000
warm white

typ. 4000K 120lm neutralweiß 578-826-4000
neutral white

typ. 6500K 140lm kaltweiß 578-826-6500
cool white

               
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung max.  
Druckbelastung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power max.  
compression load

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 12Vdc 1,5W 250kg typ. 3000K 110lm warmweiß 578-827-3000
warm white

typ. 4000K 120lm neutralweiß 578-827-4000
neutral white

typ. 6500K 140lm kaltweiß 578-827-6500
cool white

               
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

141140
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Bodeneinbauleuchten	 12Vdc

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, Gummileitung 1000mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 1000mm

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, Gummileitung 1000mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 1000mm

Ø60

Ø110

Ø
89

Ø65

Ø60

Ø110

Ø
89

Ø65

Ø
65

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung max.  
Druckbelastung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power max. 
compression load

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 700kg typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-807-3000
warm white

typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-807-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 420lm kaltweiß 578-807-6500
cool white

               
inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung max. 
Druckbelastung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power max. compression 
load

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 700kg typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-808-3000
warm white

typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-808-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 420lm kaltweiß 578-808-6500
cool white

               
inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing
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Bodeneinbauleuchten	 12Vdc

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), Gummileitung 1000mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), rubber cable 1000mm

Auf Wunsch sind auch folgende LED-Farben lieferbar: blau, rot, amber, grün
On request the following LED-colours are also available: blue, red, amber, green

Ø120

Ø165

Ø157
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Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahl-
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. compression 
load

beam angle colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

12 12Vdc 16,8W 1000kg 25° typ. 3000K ca. 1680lm warmweiß 578-868-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1860lm neutralweiß 578-868-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 2160lm kaltweiß 578-868-6500
cool white

12 12Vdc 16,8W 1000kg 40° typ. 3000K ca. 1680lm warmweiß 578-878-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1860lm neutralweiß 578-878-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 2160lm kaltweiß 578-878-6500
cool white

                 
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), 10° schwenkbar, Gummileitung 5000mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), 10° tiltable, rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung max. 
Druckbelastung

Abstrahl-
winkel

Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power max. compression 
load

beam 
angle

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 1000kg 45° typ. 2700K ca. 210m cosy white 574-806-70

typ. 4000K ca. 240lm neutralweiß 574-806-40
neutral white

typ. 6500K ca. 355lm kaltweiß 574-806-50
cool white

               
inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing
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Bodeneinbauleuchten	 24Vdc

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 316 (V4A),starr, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 316 (V4A), non-tiltable, rubber cable 500mm

78

15
0

Ø65
Ø60

Ø90
78

65
Ø60

Ø90

15
0

65

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 316 (V4A),starr, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 316 (V4A), non-tiltable, rubber cable 500mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

1 24Vdc 2,6W 700kg 30° typ. 3000K ca. 150lm warmweiß 554-160-3000
warm white

                 
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

1 24Vdc 2,6W 700kg 30° typ. 3000K ca. 150lm warmweiß 554-159-3000
warm white

                 
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve
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Bodeneinbauleuchten	 24Vdc

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 500mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

1 24Vdc 6W 2000kg 25° typ. 3000K ca. 358lm warmweiß 554-157-3000
warm white

                

116

11
6 73

Ø74

Ø102

15
0

Bodeneinbauleuchten	 24Vdc

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 500mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

1 24Vdc 6W 2000kg 25° typ. 3000K ca. 358lm warmweiß 554-156-3000
warm white

                

Ø116

73

Ø74

Ø102

15
0

inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve
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Bodeneinbauleuchten	 24Vdc

Bodeneinbauleuchte, Edelstahl 316 (V4A) mit gehärtetem Glas 4-6mm, Zuleitung 1000mm
Recessed floor luminaire, stainless steel 316 (V4A) with tempered glass 4-6mm, power cable 1000mm

Auf Wunsch sind auch folgende LED-Farben lieferbar: blau, rot, amber, grün, RGB
On request the following LED-colours are also available: blue, red, amber, green, RGB

63

L

80

31

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleis-
tung

max. 
Druckbelastung

Länge L (mm) Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated 
power

max. 
compression load

length L (mm) colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

36 24Vdc 2,9W 400kg 195 typ. 2700K ca. 162lm cosy white 550-820-70

typ. 4000K ca. 180lm neutralweiß 550-820-40
neutral white

typ. 6000K ca. 216lm kaltweiß 550-820-50
cool white

72 24Vdc 5,8W 210kg 328 typ. 2700K ca. 324lm cosy white 550-821-70

typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 550-821-40
neutral white

typ. 6000K ca. 432lm kaltweiß 550-821-50
cool white

264 24Vdc 21,2W 425kg 598 typ. 2700K ca. 1088lm cosy white 550-822-70

typ. 4000K ca. 1320lm neutralweiß 550-822-40
neutral white

typ. 6000K ca. 1584lm kaltweiß 550-822-50
cool white

                 
inkl. Einbaugehäuse, mit satinierter Lichtaustrittsfläche
incl. installation housing, with satined light-emitting surface
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Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 316 (V4A), schwenkbar, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 316 (V4A), tiltable, rubber cable 500mm

Bodeneinbauleuchten	 230Vac

Bodeneinbauleuchte, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), 10° schwenkbar, Gummileitung 5000mm
Recessed floor luminaire, cover made of stainless steel 304 (V2A), 10° tiltable, rubber cable 5000mm

Ø120

Ø165

Ø157

15
3

13 10

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous 
flux

LED colour item number

3 230Vac 4,7W 1300kg 20° typ. 3000K ca. 224lm warmweiß 554-161-3000
warm white

         +
-           

inkl. Einbauhülse, seitlich justierbar 
incl. recessed sleeve, laterally adjustable

Anzahl 
LED

Eingangsspan-
nung

Nennleis-
tung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

9 230Vac 12W 1000kg 10° typ. 2700K 470lm cosy white 574-868-70

typ. 4000K 540lm neutralweiß 574-868-40
neutral white

typ. 6500K 795lm kaltweiß 574-868-50
cool white

9 230Vac 12W 1000kg 30° typ. 2700K 470lm cosy white 574-878-70

typ. 4000K 540lm neutralweiß 574-878-40
neutral white

typ. 6500K 795lm kaltweiß 574-878-50
cool white

                 
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

Ø150
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Ø142,5

19
5

Ø96

seitlich justierbar
laterally adjustable
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Bodeneinbauleuchten	 350mA

Bodeneinbauleuchte Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, inkl. Anschlussleitung 500mm
Recessed floor luminaire cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, connection cable 500mm

Ø
65

3

Ø
26

Ø32

18
,7

50
0

                  

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nennleistung max. 
Druckbelastung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input current rated power max. 
compression load

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 350mA 1,15W 300kg typ. 3000K ca. 110lm warmweiß 578-153-3000
warm white

typ. 4000K ca. 120lm neutralweiß 578-153-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 140lm kaltweiß 578-153-6500
cool white

Ø120

Ø165

Ø157

15
3

13 10

Bodeneinbauleuchten	 12Vdc

Bodeneinbauleuchte, RGB, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), 10° schwenkbar, 5000mm Gummileitung
Recessed floor luminaire, RGB, cover made of stainless steel 304 (V2A),10° tiltable, 5000mm rubber cable

                  

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

3x3 12Vdc 11,7W 1000kg 10° rot typ. 625nm ca. 144lm 574-868-98
red
grün typ. 525nm ca. 210lm
green
blau typ. 465nm ca. 66lm
blue

3x3 12Vdc 11,7W 1000kg 30° rot typ. 625nm ca. 144lm 574-878-98
red
grün typ. 525nm ca. 210lm
green
blau typ. 465nm ca. 66lm
blue

inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve
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Bodeneinbauleuchte, RGB Multicolour,  Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A),  starr, 5000mm Gummileitung
Recessed floor luminaire, RGB multicolour, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 5000mm

                   

Ø120

Ø165

Ø157

15
3

13 10

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

6 12Vdc 26W 1000kg 30° rot 620-630nm ca. 100lm 557-878-98
red
grün 525-535nm ca. 240lm
green
blau 455-465nm ca. 50lm
blue

Ø
10

8

3

10
2,

5

11
8Ø
61

12
,5 104,5

                    

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

3 12Vdc 13,8W 1000kg 45° rot 620-630nm ca. 50lm 557-806-98
red
grün 525-535nm ca. 120lm
green
blau 455-465nm ca. 25lm
blue

inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing

inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve

Bodeneinbauleuchten	 12Vdc

Bodeneinbauleuchte, RGB Multicolour, Abdeckung aus Edelstahl 304 (V2A), starr, Gummileitung 5000mm
Recessed floor luminaire, RGB multicolour, cover made of stainless steel 304 (V2A), non-tiltable, rubber cable 5000mm
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Ø116

73
97

Ø102

15
0

Bodeneinbauleuchten	 24Vdc

Bodeneinbauleuchte, RGBW Multicolour, Abdeckung aus Edelstahl 316 (V4A), starr, Gummileitung 500mm
Recessed floor luminaire RGBW Multicolour, cover made of stainless steel 316 (V4A), non-tiltable, rubber cable 500mm

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

max. 
Druckbelastung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

max. 
compression load

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

1 24Vdc 6,1W 2000kg 30° kaltweiß typ. 7500K ca. 90lm 554-162-02
cool white
rot 620-630nm ca. 39lm
red
grün 520-535nm ca. 70lm
green
blau 450-470nm ca. 14lm
blue

                  
inkl. Einbauhülse 
incl. recessed sleeve
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WALK	 110-230Vac

Pollerleuchte WALK ONE S, Lichtaustritt einseitig, mit 1x3W LED
Bollard luminaire WALK ONE S, single light beam, with 1x3W LED

 Ø63

25
0

 Ø63

50
0

Lichtaustritt einseitig
single light beam

Lichtaustritt einseitig
single light beam

                

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

1 100-240Vac 3W 30° typ. 3000K ca. 300lm warmweiß 554-150-3000
warm white

typ. 5000K ca. 350lm kaltweiß 554-150-5000
cool white

Aluminium gebürstet
brushed aluminium

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

1 100-240Vac 3W 30° typ. 3000K ca. 300lm warmweiß 554-151-3000
warm white

typ. 5000K ca. 350lm kaltweiß 554-151-5000
cool white

Aluminium gebürstet
brushed aluminium

Pollerleuchte WALK ONE M, Lichtaustritt einseitig, mit 1x3W LED
Bollard luminaire WALK ONE M, single light beam, with 1x3W LED
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Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

2 100-240Vac 6W 2x30° typ. 3000K ca. 600lm warmweiß 554-152-3000
warm white

typ. 5000K ca. 700lm kaltweiß 554-152-5000
cool white

Aluminium gebürstet
brushed aluminium

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

2 100-240Vac 6W 2x30° typ. 3000K ca. 600lm warmweiß 554-153-3000
warm white

typ. 5000K ca. 700lm kaltweiß 554-153-5000
cool white

Aluminium gebürstet
brushed aluminium

WALK	 110-230Vac

Pollerleuchte WALK TWO S, Lichtaustritt zweiseitig, mit 2x3W LED
Bollard luminaire WALK TWO S, double light beam, with 2x3W LED

 Ø63

25
0

 Ø63

50
0

Lichtaustritt zweiseitig
double light beam

80°

Lichtaustritt zweiseitig
double light beam

80°

Pollerleuchte WALK TWO M, Lichtaustritt zweiseitig, mit 2x3W LED
Bollard luminaire WALK TWO M, double light beam, with 2x3W LED
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Ø96

89

88

Ø
96

89

25
8

Aufbauleuchten	 12Vdc

Edelstahl-Aufbauleuchte mit Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Surface-mounted luminaire, stainless steel, with swivel bracket, rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 45° typ. 2700K ca. 210m cosy white 574-802-70

typ. 4000K ca. 240lm neutralweiß 574-802-40
neutral white

typ. 6500K ca. 355lm kaltweiß 574-802-50
cool white

               

Edelstahl-Erdspießleuchte mit Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Stainless steel earth spike luminaire, with swivel bracket, rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 45° typ. 2700K ca. 210m cosy white 574-803-70

typ. 4000K ca. 240lm neutralweiß 574-803-40
neutral white

typ. 6500K ca. 355lm kaltweiß 574-803-50
cool white
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Wand-/ Erdspießleuchten	 12Vdc

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

6 12Vdc 10W 30° typ. 3000K ca. 840lm warmweiß 578-824-3000
warm white

typ. 4000K ca. 930lm neutralweiß 578-824-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1080lm kaltweiß 578-824-6500
cool white

6 12Vdc 10W 10° typ. 3000K ca. 840lm warmweiß 578-851-3000
warm white

typ. 4000K ca. 930lm neutralweiß 578-851-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1080lm kaltweiß 578-851-6500
cool white

                 

Wand-/ Erdspießleuchte mit Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Wall/ earth spike luminaire with swivel bracket, rubber cable 5000mm

Wand-/ Erdspießleuchte mit Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Wall/ earth spike luminaire with swivel bracket, rubber cable 5000mm

12
7,

5

61,5

Ø
90

Ø
130

75

156

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

3 12Vdc 5,4W 30° typ. 3000K ca. 420lm warmweiß 578-823-3000
warm white

typ. 4000K ca. 465lm neutralweiß 578-823-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 540lm kaltweiß 578-823-6500
cool white

3 12Vdc 5,4W 10° typ. 3000K ca. 420lm warmweiß 578-850-3000
warm white

typ. 4000K ca. 465lm neutralweiß 578-850-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 540lm kaltweiß 578-850-6500
cool white

                 
Passender Erdspieß 575-992
Suitable earth spike 575-992

Passender Erdspieß 575-992
Suitable earth spike 575-992
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Wand-/ Erdspießleuchten	 12Vdc

Wand-/ Erdspießleuchte, inkl. Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Wall-/ and earth spike luminaire, incl. swivel bracket, rubber cable 5000mm

89

Ø
158

21
5

Wand-/ Erdspießleuchten	 24Vdc

LED-Fluter im Aluminium-Druckgussgehäuse, grau pulverbeschichtet, inkl. Schwenkbügel und Gummileitung 2000mm
LED floodlight in aluminium die-cast housing, grey powder-coated, incl. swivel bracket and rubber cable 2000mm

165

23
7

46

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

9 12Vdc 14,3W 30° typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-825-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-825-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-825-6500
cool white

9 12Vdc 14,3W 10° typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-852-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-852-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-852-6500
cool white

             
Passender Erdspieß 575-992
Suitable earth spike 575-992

             

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

4 24Vdc 30,7W 25° typ. 3000K ca  2250lm warmweiß 554-163-3000
warm white

Passender Erdspieß 575-990-33
Suitable earth spike 575-990-33
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Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour temperature luminous
flux

LED colour item number

1 230Vac 50Hz 10,5W 30° typ. 3000K ca. 480lm warmweiß 554-154-3000
warm white

                

                 

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

6 12Vdc 26W 30° rot 620-630nm ca. 130lm 557-824-98
red
grün 520-535nm ca. 270lm
green
blau 450-470nm ca. 54lm
blue

Passender Erdspieß 575-992
Suitable earth spike 575-992

Ø
130

75

156

Wand-/ Erdspießleuchten	 12Vdc

Wand-/ Erdspießleuchte RGB-Multicolour, inkl. Schwenkbügel, Gummileitung 5000mm
Wall-/ and earth spike luminaire RGB-multicolour, incl. swivel bracket, rubber cable 5000mm

Erdspießleuchte mit Multichip-LED, schwenkbar, Gummileitung 2000mm
Earth spike luminaire with multichip LED, tiltable, rubber cable 2000mm

Bodenaufbauleuchten	 230Vac

102

48
1

134
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Fluter	 24Vdc

LED-Fluter im Aluminium-Druckgussgehäuse, RGB+W Multicolour, inkl. Schwenkbügel und Gummileitung 2000mm
LED floodlight in aluminium die-cast housing, RGB+W multicolour, incl. swivel bracket and rubber cable 2000mm

180

23
6

46

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated power colour temperature luminous
flux

LED colour item number

54 24Vdc 5,3W typ. 3000K ca. 113lm warmweiß 554-158-3000
warm white

                

Wandeinbauleuchten	 24Vdc

Wandeinbauleuchte, Gummileitung 500mm
Recessed wall luminaire, rubber cable 500mm included

76 255

70
69

240

81

inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing

               

Anzahl 
LED

Eingangsspannung Nenn-
leistung

Abstrahlwinkel LED-Farbe Farbtemperatur/
Wellenlänge

Lichtstrom Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated 
power

beam angle LED colour colour temperature/ 
wave length

luminous 
flux

item number

6 24Vdc 32W 30° kaltweiß typ. 6000K ca. 215lm 554-155-02
cool white
rot 620-630nm ca. 70lm
red
grün 520-535nm ca. 145lm
green
blau 450-470nm ca. 28lm
blue

Passender Erdspieß 575-990-33
Suitable earth spike 575-990-33
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WALK	 230Vac

Wandeinbauleuchte WALK ROUND, mit 1x3W LED
Wall-recessed light WALK ROUND, with 1x3W LED

Wandeinbauleuchte WALK SQUARE, mit 1x3W LED
Wall-recessed light WALK SQUARE, with 1x3W LED

Ø63

22
28

54

Ø45

Ø51

4

18

36

54

22
28

Ø45

Ø51

4

70
70

18

36

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl- 
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 100-240Vac 3W 30° typ. 3000K ca. 160lm warmweiß 554-204-3000
warm white

typ. 5000K ca. 180lm kaltweiß 554-204-5000
cool white

              

Einbautiefe inkl. Netzgerät und Einbauhülse: 110mm
Gehäusematerial: Aluminium, gebürstet
installation depth incl. power supply and recessed sleeve: 110mm
case material: brushed aluminium

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl- 
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 100-240Vac 3W 30° typ. 3000K ca. 160lm warmweiß 554-205-3000
warm white

typ. 5000K ca. 180lm kaltweiß 554-205-5000
cool white

              

Einbautiefe inkl. Netzgerät und Einbauhülse: 110mm
Gehäusematerial: Aluminium, gebürstet
installation depth incl. power supply and recessed sleeve: 110mm
case material: brushed aluminium
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Wandeinbauleuchten	 230Vac

Wandeinbauleuchte, Silber eloxiert, 1000mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire, silver anodised, 1000mm cable

Wandeinbauleuchte, silber eloxiert, 1000mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire, silver anodised, 1000mm cable

84

160

155

98

17
0

106

79

55

171

105

10
6

48

157

160

84

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated power colour temperature luminous
flux

LED colour item number

3 230Vac 4,2W typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-819-3000
warm white

typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-819-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 420lm kaltweiß 578-819-6500
cool white

              
inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated power colour temperature luminous
flux

LED colour item number

3 230Vac 4,2W typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-818-3000
warm white

typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-818-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 420lm kaltweiß 578-818-6500
cool white

             
inkl. Einbaugehäuse 
incl. installation housing
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DARK GREY	 230Vac

Up and Down Wandaufbauleuchte HORIZON I, mit 2x3W LED
Up and down surface-mounted wall luminaire HORIZON I, with 2x3W LED

Up and Down Wandaufbauleuchte HORIZON II, mit 2x4W LED
Up and down surface-mounted wall luminaire HORIZON II, with 2x4W LED

Wandaufbauleuchte DEEP mit 2x1W LEDs
Surface-mounted wall luminaire DEEP with 2x1W LEDs

91

17
4

47

87

19
5

134

Ø14
0

48

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl- 
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

2 100-240Vac 6W 15° / 75° typ. 3000K ca. 460lm warmweiß 554-200-3000
warm white

typ. 5000K ca. 520lm kaltweiß 554-200-5000
cool white

                
Aluminium Druckguss, dunkelgrau
Die-cast aluminium, dark grey

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl- 
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

2 100-240Vac 8W 15° / 60° typ. 3000K ca. 500lm warmweiß 554-201-3000
warm white

typ. 5000K ca. 580lm kaltweiß 554-201-5000
cool white

                 
Aluminium Druckguss, dunkelgrau
Die-cast aluminium, dark grey

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl- 
winkel

Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam angle colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

2 100-240Vac 2W 25° typ. 3000K ca. 160lm warmweiß 554-203-3000
warm white

typ. 5000K ca. 160lm kaltweiß 554-203-5000
cool white

                 
Aluminium Druckguss, dunkelgrau
Die-cast aluminium, dark grey
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OUTDOOR ACRYLIC	 12Vdc

Outdoor Wallwasher, Acrylglasrohr Ø50mm, drehbar, mit Gummileitung 5000mm
Outdoor wallwasher, transparent acrylic tube Ø50mm, rotatable, with rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam angle length (L) colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

9 12Vdc 13W 10° 500mm typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-765-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-765-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-765-6500
cool white

9 12Vdc 13W 30° 500mm typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-765-3001
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-765-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-765-6501
cool white

18 12Vdc 26W 10° 950mm typ. 3000K ca. 2520lm warmweiß 578-766-3000
warm white

typ. 4000K ca. 2790lm neutralweiß 578-766-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 3240lm kaltweiß 578-766-6500
cool white

18 12Vdc 26W 30° 950mm typ. 3000K ca. 2520lm warmweiß 578-766-3001
warm white

typ. 4000K ca. 2790lm neutralweiß 578-766-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 3240lm kaltweiß 578-766-6501
cool white

27 12Vdc 39W 10° 1400mm typ. 3000K ca. 3780lm warmweiß 578-767-3000
warm white

typ. 4000K ca. 4185lm neutralweiß 578-767-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 4860lm kaltweiß 578-767-6500
cool white

27 12Vdc 39W 30° 1400mm typ. 3000K ca. 3780lm warmweiß 578-767-3001
warm white

typ. 4000K ca. 4185lm neutralweiß 578-767-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 4860lm kaltweiß 578-767-6501
cool white
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OUTDOOR ALUMINIUM	 12Vdc

Outdoor-Wallwasher, eloxiertes Aluminiumgehäuse, schwenkbar, mit Gummileitung 5000mm
Outdoor wallwasher, anodised aluminium housing, tiltable, with rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam angle length (L) colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

9 12Vdc 13W 10° 480mm typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-762-3000
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-762-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-762-6500
cool white

9 12Vdc 13W 30° 480mm typ. 3000K ca. 1260lm warmweiß 578-762-3001
warm white

typ. 4000K ca. 1395lm neutralweiß 578-762-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 1620lm kaltweiß 578-762-6501
cool white

18 12Vdc 26W 10° 930mm typ. 3000K ca. 2520lm warmweiß 578-763-3000
warm white

typ. 4000K ca. 2790lm neutralweiß 578-763-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 3240lm kaltweiß 578-763-6500
cool white

18 12Vdc 26W 30° 930mm typ. 3000K ca. 2520lm warmweiß 578-763-3001
warm white

typ. 4000K ca. 2790lm neutralweiß 578-763-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 3240lm kaltweiß 578-763-6501
cool white

27 12Vdc 39W 10° 1380mm typ. 3000K ca. 3780lm warmweiß 578-764-3000
warm white

typ. 4000K ca. 4185lm neutralweiß 578-764-4000
neutral white

typ. 6500K ca. 4860lm kaltweiß 578-764-6500
cool white

27 12Vdc 39W 30° 1380mm typ. 3000K ca. 3780lm warmweiß 578-764-3001
warm white

typ. 4000K ca. 4185lm neutralweiß 578-764-4001
neutral white

typ. 6500K ca. 4860lm kaltweiß 578-764-6501
cool white

              

161160
HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu



LED-Leuchten Outdoor

LED
-Leuchten

O
utdoor

LE
D

-L
eu

ch
te

n
O

ut
do

or

               

Typ Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) Farbtemperatur
Wellenlänge

Lichtstrom LED-Farbe Artikel-
nummer

type LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam 
angle

length (L) colour temperature
wavelength

luminous
flux

LED colour item 
number

RGB-
Multi-
colour

9 12Vdc ca. 36W 30° 485mm 620-630nm ca. 200lm rot 557-711-98
red

520-535nm ca. 405lm grün
green

450-470nm ca. 80lm blau
blue

RGB-
Multi-
colour

18 12Vdc ca. 78W 30° 925mm 620-630nm ca. 400lm rot 557-712-98
red

520-535nm ca. 910lm grün
green

450-470nm ca. 160lm blau
blue

               

Typ Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) Farbtemperatur
Wellenlänge

Lichtstrom LED-Farbe Artikel-
nummer

type LED 
quantity

input 
voltage

rated power beam 
angle

length (L) colour temperature
wavelength

luminous
flux

LED colour item 
number

RGBW
Multi-
colour

9 12Vdc ca. 50W 30° 475mm typ. 7500K ca. 810lm kaltweiß 555-711-02
cool white

620-630nm ca. 355lm rot
red

520-535nm ca. 630lm grün
green

450-470nm ca. 125lm blau
blue

RGBW
Multi-
colour

18 12Vdc ca. 100W 30° 925mm typ. 7500K ca.1620lm kaltweiß 555-712-02
cool white

620-630nm ca. 710lm rot
red

520-535nm ca.1260lm grün
green

450-470nm ca. 250lm blau
blue

OUTDOOR ALUMINIUM	 12Vdc

Outdoor-Wallwasher RGB/ RGBW-Multicolour, eloxiertes     Aluminiumgehäuse, schwenkbar, mit Gummileitung 5000mm
Outdoor wallwasher RGB/ RGBW Multicolour, anodised aluminium housing, tiltable, with rubber cable 5000mm

163162
HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu



LED-Leuchten Outdoor

LED
-Leuchten

O
utdoor

LE
D

-L
eu

ch
te

n
O

ut
do

or

OUTDOOR ACRYLIC SMALL	 24Vdc

Profilrohr Ø20mm, transparent, mit SMD-5050 LED, Kabelverschraubung und Befestigungsschelle, Gummileitung 2000mm
Tube Ø20mm, transparent, with SMD-5050 LED, cable entry and clamp, rubber cable 2000mm

Eingangs-
spannung

Nennleistung Anzahl LED Abmessungen (ØxHxL) Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input 
voltage

rated power LED quantity dimensions (ØxHxL) colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

24Vdc 7,2W 30 Ø20x31x540mm typ. 3200K ca. 360lm warmweiß 550-861-70
warm white

typ. 6200K ca. 460lm kaltweiß 550-861-50
cool white

14,4W 60 Ø20x31x1040mm typ. 3200K ca. 720lm warmweiß 550-862-70
warm white

typ. 6200K ca. 920lm kaltweiß 550-862-50
cool white
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OUTDOOR ALUMINIUM HV	 230Vac

Wallwasher mit Power LED, eloxiertes Aluminiumgehäuse, schwenkbar, mit Gummileitung 5000mm
Wallwasher with Power LED, anodised aluminium housing, tiltable, with rubber cable 5000mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam angle length (L) colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

9 230Vac 11W 10° 355mm typ. 2700K ca. 630lm cosy white 574-791-70

typ. 4000K ca. 720lm neutralweiß 574-791-40
neutral white

typ. 6500K ca. 1066lm kaltweiß 574-791-50
cool white

18 230Vac 22W 10° 690mm typ. 2700K ca. 1260lm cosy white 574-792-70

typ. 4000K ca. 1440lm neutralweiß 574-792-40
neutral white

typ. 6500K ca. 2133lm kaltweiß 574-792-50
cool white

27 230Vac 33W 10° 1025mm typ. 2700K ca. 1890lm cosy white 574-793-70

typ. 4000K ca. 2160lm neutralweiß 574-793-40
neutral white

typ. 6500K ca. 3199lm kaltweiß 574-793-50
cool white

9 230Vac 11W 30° 355mm typ. 2700K ca. 630lm cosy white 574-791-70/30

typ. 4000K ca. 720lm neutralweiß 574-791-40/30
neutral white

typ. 6500K ca. 1066lm kaltweiß 574-791-50/30
cool white

18 230Vac 22W 30° 690mm typ. 2700K ca. 1260lm cosy white 574-792-70/30

typ. 4000K ca. 1440lm neutralweiß 574-792-40/30
neutral white

typ. 6500K ca. 2133lm kaltweiß 574-792-50/30
cool white

27 230Vac 33W 30° 1025mm typ. 2700K ca. 1890lm cosy white 574-793-70/30

typ. 4000K ca. 2160lm neutralweiß 574-793-40/30
neutral white

typ. 6500K ca. 3185lm kaltweiß 574-793-50/30
cool white
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